

UNITED STATES PATENT OFFICE
CERTIFICATE OF CORRECTION

Patent No. 2,805,268

September 3, 1957

Frederick Corson Cunningham

It is hereby certified that error appears in the printed specification of the above numbered patent requiring correction and that the said Letters Patent should read as corrected below.

Column 1, line 71, for "28.5" read -- 25.5 --; column 4, line 61, for "gate" read -- rate --; column 9, line 72, for "throught" read -- thought --; column 10, lines 55 and 56, for "combusion" read -- combustion --; column 11, line 16, after "desirable" strike out the comma; column 13, line 22, for "wtih" read -- with --; column 16, line 52, list of references cited, for the patent number "2,010,002" read -- 2,010,022 --.

Signed and sealed this 12th day of November 1957.

(SEAL)

Attest:

KARL H. AXLINE

Attesting Officer

ROBERT C. WATSON
Commissioner of Patents